Nous, le collectif des 58 Oubliés de Saint-Paul, sommes encore en lutte sur votre ville.

Le premier résultat de notre longue lutte est maintenant connu : après presque une année particulièrement éprouvante,

40 d'entre nous ont été régularisés.

Depuis lors, nos revendications n’ont pas changé, car 18 d’entre nous sont toujours sous le coup d’une obligation de quitter le territoire français contrairement aux engagements pris par la préfecture. En effet, cette dernière nie à présent l’existence de notre collectif en interdisant nos rassemblements hebdomadaires de soutien devant la préfecture. 

Mais pour nous, plus que jamais aujourd’hui, la lutte continue pour obtenir nos papiers afin de pouvoir vivre et travailler, comme tout un chacun, dans la dignité. 

Pour avancer sur nos revendications, nous avons besoin de votre soutien.

Les habitants de Nanterre et du département nous ont apporté tout au long de notre lutte sans relâche,  leur aide matérielle et leur soutien. Un parrainage républicain a mobilisé 130 élus et citoyens devant la préfecture, un concert de soutien a été organisé,  deux conférences de presse ont rassemblé des personnalités du monde du spectacle et des représentants de partis et forces politiques, des syndicalistes, tout le réseau associatif des soutiens du département.

C’est afin de fêter cette première avancée et cette première année de lutte, que nous invitons les habitants et les soutiens, à une grande journée de mobilisation, samedi 20 juin.

Rendez-vous à 14h devant l’église Saint-Paul pour le départ de la manifestation.

16 h 30 retour devant la préfecture des Hauts-de-Seine

17 h conférence  de  presse  à  la  Ferme  du Bonheur, 220 avenue de la république.

20 h repas convivial de soutien à la ferme du bonheur, participation à prévoir.

Le collectif des oubliés de Saint Paul

Contact : 06 68 48 70 93

