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                  Nanterre, le 4 décembre  2008
Communiqué

Alors que le monde éducatif se prépare à une importante mobilisation le mercredi 10 décembre prochain, Patrick Jarry, maire de Nanterre, et Zacharia Ben Amar, adjoint au maire délégué à l’enseignement, ont fait le choix d’adresser un signal fort à la communauté éducative de leur ville en se joignant personnellement au mouvement.

L’agression caractérisée sur le service public de l’éducation nationale déstabilise lourdement le réseau d’acteurs locaux impliqués pour la réussite éducative de tous les élèves : associations de parents d’élèves, familles, enseignants, directeurs d’écoles, syndicats, services municipaux, élus…Parmi ces attaques, la plus douloureuse concerne la suppression des réseaux d’aides spécialisés aux enfants en difficultés alors qu’une ville comme Nanterre aurait, au contraire, besoin de les développer.

Les réformes engagées ne préparent pas l’école de la réussite pour tous mais seulement celle de quelques uns. Comment s’en satisfaire lorsqu’on sait que déjà à l’heure actuelle, parmi la population nanterrienne, seul 50% d’une classe d’âge accède à la seconde générale ?

Pour dénoncer cette offensive organisée, pour alerter les habitants sur les intentions d’un gouvernement qui, en 100 ans, aura été le seul à avoir supprimé autant de postes, Patrick Jarry et Zacharia Ben Amar accompagneront le mouvement du mercredi 10 décembre. 

Ils se feront les porte-parole de toute cette hostilité qu’une ville comme Nanterre peut exprimer et appellent tous les partis politiques, les associations, les acteurs de la vie locale à se retrouver avec les syndicats d’enseignants et les organisations de parents d’élèves organisatrices de la manifestation pour amplifier la mobilisation pour la défense de l’école publique. 

