Je suis conseillère municipale socialiste de Nanterre, représentante des élus socialistes au sein du comité  de soutien des oubliés de St Paul. Nous sommes un certain nombre élus et non élus, citoyens et associatifs à s’être mobilisés au cotés d’homme et de femmes qui ne désirent vivre dans la dignité.
Ils ont des noms et des prénoms et une date de naissance, le seul délit c’est qu’ils ne sont pas écrits sur le bon papier.
Ils travaillent et ont des enfants, ont quitté leur pays pour vivre une vie meilleure, combien d’entre nous ont de la famille ou des amis qui ont décidé de vivre en dehors de la France.
Nous venons de célébrer le 60° anniversaire de la (DUDH) déclaration universelle des droits de l’homme, et la liberté de circuler en fait partie.
Nous nous sommes beaucoup mobilisés a travers plusieurs actions individuelles ou collectives, le dernier en date le 22/11 avec les parrainages des OSP avec la mobilisation de58  parrains élus et autant de parrains citoyens.
Nous souhaitons aujourd’hui passer  à une autre étape, que M. le Préfet ou du moins Messieurs Hortefeux et Sarkozy puissent accorder la régularisation des 58 oubliés de St Paul.
Je vous remercie

