ARRETONS LE MASSACRE DU PEUPLE PALESTINIEN !
ARRETONS LA BARBARIE CONTRE GAZA !

Les associations, les organisations, les partis politiques signataires de ce texte appellent la population de Nanterre à participer à la veillée locale qu’ils organisent :

VEILLEE :

LUNDI 12 JANVIER DE 19 HEURES A 21 HEURES.
ESPLANADE DE LA MAIRIE DE NANTERRE.

Déjà 15 jours d’agression Israélienne contre la bande de GAZA et le massacre continue.
780 morts dont près de 200 enfants, plus de 3000 blessés : C’EST INTOLERABLE !

La destruction de toutes les infrastructures aggrave  la situation, déjà désastreuse, de la population civile après 18 mois de blocus israélien.
Le massacre continue en dépit de l’appel du conseil de sécurité de l’ONU par sa résolution 1860 et malgré les demandes répétées de toute la communauté internationale pour un  cessez-le- feu immédiat.

Des écoles de l’ONU, des cliniques appartenant à des ONG, des équipements de la Croix Rouge Internationale et du Croissant Rouge Palestinien et de nombreuses autres cibles civiles, religieuses et humanitaires ont été bombardés systématiquement  alourdissant tragiquement les pertes humaines.

La catastrophe humanitaire engendrée par les combats ne fait aucun doute. Jusqu’où ira le gouvernement Israélien dans l’horreur froidement programmée ?

« Nous sommes face à des crimes de guerre, des crimes contre l’humanité » a déclaré Stéphane Hessel, ancien ambassadeur de France, ancien déporté, et l’un des rédacteurs de la Déclaration Universelle des Droits de l’Homme. Les témoignages des membres des ONG présents à Gaza confirment ces propos.
La communauté internationale, en particulier le gouvernement français, l’Union Européenne et les Etats-Unis doivent prendre leurs responsabilités en exigeant l’application immédiate du droit international.
TOUS ENSEMBLE, EXPRIMONS NOTRE INDIGNATION ET CRIONS « CA SUFFIT" !

ARRETONS LE MASSACRE DU PEUPLE PALESTINIEN ! 

SOUTENONS LA POPULATION DE GAZA EN EXIGEANT :

· l’arrêt de l’offensive militaire
· l’arrêt immédiat du massacre

· l’arrêt des attaques contre toutes les populations civiles

· la protection de la population de Gaza et du peuple Palestinien
· la levée immédiate et totale du blocus et l’ouverture des points de passage
· des sanctions contre Israël

· la suspension de l’accord d’association entre l’UE et Israël

Nanterre, le 09 janvier : collectif France-Palestine de Nanterre (CFPN-AFPS), MRAP, LDH, PG, PCF, PS, la municipalité de Nanterre, centre social des Canibouts, comité nanterrien des coopérations mondiales.

Vous pouvez vous associer à cet appel en envoyant votre signature et vos coordonnées à :

cfpnanterre@orange.fr
